



### 济南市历下区保利华庭幼儿园:

# 爱在线上,守护园所平安幼儿健康

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王昕珂

## 党建引领 主动履职带头担当

历下区保利华庭幼儿园党支部书记徐晓表示,疫情防控就是集结号。保利华庭幼儿园全体党员和入党积极分子立刻进入紧急战时状态,以“我是党员我带头”的精神,全力以赴做好疫情防控工作。党员教师集体创作诗歌《青春礼赞》和《讲给孩子们的小故事》,助力打赢这场没有硝烟的战争。

幼儿园第一时间成立疫情防控领导小组,启动各项应急预案和工作措施,在寒假期间,保安室严格把控入口关,进出幼儿园人员进行体温检测和健康登记。值班老师们科学配比消毒剂,对幼儿园进行360度全方位无死角消毒,并及时对班级幼儿和家长流动情况进行摸底登记。后勤主任张蓓提前确认园内及各班设备、物资充足有效,为开学做好准备。

在这个不一样的假期里,幼儿园利用网络连接知识,开展线上经验交流。党支部书记兼园长徐晓关心广大教职工的健康安全,积极召开新学期全体教职工视频会议,卫生保健老师李凤婷通过镜头向广大教职工进行了新冠肺炎预防保健知识培训。

## 温暖在线 做疫情一线人员坚强后盾

保利华庭幼儿园积极行动,对参与疫情防控一线工作人员子女开展了“温暖在线”成长教育关爱行动。中二班荆艳小朋友的妈妈陈晨,在济南市第四人民医院神经内科二科病区担任护士工作,新冠肺炎疫情发生后,作为医护人员的她主动请战,于2

为切实做好新冠肺炎的疫情防控工作,保障全体师生安全,济南市历下区保利华庭幼儿园全面落实防控工作部署,以“爱在线上”和“率先引领”的模式积极投身疫情防控工作,在精雕细琢中提升品质;用“守土有责、守土尽责”的团队精神感染每一名教职工立足岗位、履职尽责,温暖在线,为疫情防控工作默默地贡献着自己的一份教育力量。

月11日调入医学观察病房工作。

在接到消息后,班主任栾老师立刻通过电话和微信与家长进行对接和联系,询问家长的具体情况。由于荆艳还有一个姐姐,所以妈妈暂时把荆艳送到了姥姥家。



针对这种情况,老师们第一时间联系姥姥微信,利用电话沟通、视频连线、网络交流等多种形式与荆艳进行沟通交

流,每天给孩子讲一个睡前小故事,唱一首睡前小歌曲,跳一跳幼儿园律动操,让孩子和家长感受温暖,做好一线医护人员子女坚强后盾。

## 线上陪伴 家园携手打造亲子“云空间”

面对疫情,历下区保利华庭幼儿园各岗位教师协同配合,传播社会正能量。幼儿园每天通过微信公众号、班级微信群、QQ群等多渠道向幼儿和家长做好宣传普及疫情防治知识和防控要求,引导教师和家长做好防控工作,不造谣、不信谣,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。

幼儿园采取“线上+线下”宣传模式,科学有效地开展一系列富有创意、适宜学龄前儿童的防疫知识宣传工作,定期推送老师们的教研成果,如小爱叮“爱在线上”系列游戏、精彩推荐、幼儿食谱等板块;和家长相约在“华庭有约”电台之声,进行家庭教育指导以及疫情防控期的心理疏导。在老师们线上悉心引导和爸爸妈妈用心陪伴下,宝贝们度过了一个充实、安全的假期。

济南市历下区保利华庭幼儿园将继续立足实际全力做好幼儿园疫情防控工作,努力筑牢阻隔病毒传播的堤坝,坚决打赢疫情防控阻击战。守护幼儿园平安,守护幼儿健康,保利华庭幼儿园在行动。



《病毒防疫歌》  
保利华庭幼儿园

### 中国石化集团济南炼油厂幼儿园:

# 用爱守护,多举措筑起“防护线”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王昕珂

## 落实防控措施 推进开学准备工作

为确保师生安全、顺利开学,济南炼油厂幼儿园按照各级教育主管部门要求,精准施策的“疫”部署,制定切实可行的开学前疫情防控措施和方法。幼儿园第一时间成立疫情防控工作小组,严格落实值班制度,建立幼儿园、班级、家长三级防控工作联系网络,全覆盖、无遗漏地对各班健康状况进行摸排,严格执行“日报告”制度,确保疫情防控工作落实到位。此外,幼儿园开展了全面的消毒工作,值班教职工对幼儿园公共区域及大厅走廊、办公室、教室、门卫室等进行了全面喷洒消毒,并认真做好消毒记录,做到“无死角、全覆盖”,确保消毒彻底,为师幼健康筑牢坚实有效的防护线。

疫情防控工作是幼儿园当前最重要的工作任务,在延期开学期间,幼儿园教师将严格按照要求,时刻绷紧疫情防控这根弦,做好开学前应急预案和各项准备工作,确保学校防护物资及生活物资储备充足。

## 线上学习充电 模拟演练严把入园第一关

为防控新冠肺炎疫情蔓延,有效做好科学防控工作,在幼儿园园长李明带领下,全体教职工全面展开行动,持续认真地做好疫情防控和宣传工作。全体教职工于2月24、25日进行了为期两天的线上培训学习,邀请济南市儿保所卫生保健专家李凤芹分别就日常清洁与消毒、开园前后防控措施、出现疑似感染者后的应对办法以及传染病

面对新冠肺炎疫情,为进一步保障广大师生的生命健康,中国石化集团济南炼油厂幼儿园全体教职工迅速行动,采取多种措施开展疫情防控工作,认真落实各项应急准备工作,科学、规范、有效做好防护,全力以赴迎接安全有序的新学期。

防治原则等几个方面进行详细的讲解和指导。每位老师通过手机、电脑、平板等电子设备,认真学习和记录,在培训学习结束后,全体教职工进行了新冠肺炎疫情防控答题测试,切实提高预防和控制传染病的能力,确保开园后保教生活正常进行。



“虽然孩子已经在家进行每天身体健康情况汇报统计,但之后的返园过程仍具有不可预见性,严格把好入园第一关,对园所安全起着决定性作用。”李明说,按

照开学预案,她亲自带领值班老师模拟开学报到期间幼儿健康检测以及突发情况应急处置流程情况,检验开学预案的科学性和可操作性,保障全体师生的身体健康和生命安全。

## 爱心连线 “一对一”进行关爱指导

中国石化集团济南炼油厂幼儿园的孩子家长中有11名是身在战“疫”一线的医护人员。得知消息的第一时间,园长李明带领支部党员干部及时响应,开展“爱心连线,携手战‘疫’”党支部主题活动,通知各班主任,通过线上家访关心孩子的日常生活,并安排老师进行“一对一生活指导”和“一对一心理安抚”。侯昕妍小朋友的妈妈王洋,是齐鲁医院的内科护士,在这次抗击新冠肺炎疫情中积极报名,参与了驰援武汉的医疗任务。老师们知道后特别关注孩子在家的生活状态,加强心理方面的疏导工作,培养孩子良好生活习惯,同时鼓励她多锻炼身体,让支援疫情一线的妈妈安心工作,用实际行动关爱幼儿,为疫情一线人员解决后顾之忧。

多措并举防控疫情,筑牢师生安全防线。中国石化集团济南炼油厂幼儿园全体教职工汇聚爱心,用实际行动共筑疫情防线,共守一个家园。



《非洲鼓》音乐网课  
济南炼油厂幼儿园

